

8 dana



od 658,31 €

Program putovanja:

Grčka Kreta, tura po otoku. Istražujemo na Kreti. Kreta ljetovanje.

Otok vrhovnog božanstva grčke mitologije Zeusa

1. i 2. DAN: LJUBLJANA - KRETA - HERSONISSOS I noćenje

Nakon dolaska u zračnu luku Heraklion prijevoz do hotela 3*, smještaj i slobodno. Otkrijte bogatu prirodnu baštinu, rajске plaže s kristalno čistim morem, maslinike, planine, kanjone i bogatu kulturno-povijesnu baštinu.

3. DO 6. DAN: KRETA I doručak, noćenje

Preuzimanje automobila A kategorije. Preporučujemo obilazak prekrasnih mjesta kao što su Agios Nikolaos (slikovito selo Agios Nikolaos poznato po jezeru Voulismeni za koji legenda kaže da nema dna). U Agiosu Nikolaosu možete se ukrcati na brodić i posjetiti otok Spinalongu koji je nekada bio posljednja europska kolonija gubavaca; grad Rethymno (poznat po bogatoj povijesti, pod venecijanskim i turskim utjecajem). Očarat će vas stara gradska jezgra s venecijanskom lukom, pješčanom plažom i mnogobrojnim tavernama. Kušat ćete pravi grčki gyros te se uz frape i šum valova prepustiti užiticima Krete. Grad Chania (zovu ga i kraljicom Mediterana ili gradom jasmina) za mnoge je najljepši grad na Kreti. Ima vrlo lijepo očuvane venecijanske zidine, a iza njih prepletene uličice s mnogobrojnim tavernama i prodavaonicama te prekrasan venecijanski svjetionik. Paleochora se nalazi na jugozapadnom dijelu otoka i ima jedan od najljepših zalazaka sunca na otoku. U gradu Heraklionu posjetite i razgledajte palaču Knossos, jednu od najvećih znamenitosti Grčke. Prepustite se veličanstvenoj palači koja je prije 4000 godina bila gospodarsko, političko i vjersko središte minojske civilizacije. Otkrijte gdje je prema legendi nekada živio sam kralj Minos sa svojom strašnom zvijeri Minotaurom. Ne zaboravite na šarmantno ribarsko selo Matalu, najpoznatije utočište hipija iz cijeloga svijeta. Atrakcija su špilje u pješčanom klifu. Za završetak prekrasnog dana skočite u Libijsko more i priuštite si kupnju najboljeg maslinova ulja. Vraćanje automobila.

7. i 8. DAN: KRETA I doručak, noćenje

Kupnja suvenira, kupanje u kristalno čistom moru ili šetnja prekrasnom pješčanom plažom pravi su izbor za provođenje posljednjih dana na Zeusovoj ljepotici - Kreti. Posljednji dan nakon doručka slobodno do odlaska u zračnu luku u Heraklionu i let kući. Završetak pun morskih uspomena i polazak kući.



SEZONA 2021.

- POLASCI: svibanj, lipanj, srpanj, kolovoz, rujan, listopad 2021.
- Ljubljana - Heraklion / Heraklion - Ljubljana

Cijena u HRK po osobi:

Zbog velike dinamike promjena cijena molimo da se o točnom terminu i cijeni raspitate kod našeg prodajnog osoblja.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- zrakoplovni prijevoz Ljubljana – Heraklion – Ljubljana
- pristojbe zračnih luka i osiguranja
- noćenje i doručak u hotelu *** u Hersonissosu
- najam automobila kategorije A.
- slovenski vodič i organizacija putovanja

Napomena: raspored posjeta (po danima) može se promijeniti, što ne utječe na kvalitetu programa.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja – PREPORUKA!



DOPLATE I POPUSTI:

OBVEZNA DOPLATA u hotelu (na licu mjesta): boravišna pristojba u hotelu 2* 0,5 €/dan/soba; u hotelu 3* 1,5 €/dan/soba; u hotelu 4* 3 €/dan/soba, u hotelu 5* 4 €/dan/soba.



INFORMACIJE:

TRAJANJE PUTOVANJA: 8 dana / 7 noći
ROK ZA PRIJAVU: do 30 dana prije polaska

Slovenskog predstavnika nema u Chanii, Bodrumu, Kušadasiju, Marmarisu, Milosu, Naxosu, Parosu, Mikonosu, Kalabriji i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

053

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



